
いわきケアマネ協会２０２４年度３月定例研修会(オンライン)終了後アンケート 

開 催 日 時 ：令和 7 年 3 月 7 日(金) 

対 象 者：いわきケアマネ協会会員限定 

参 加 者：50 名 

アンケート回 答 者 数：6 件 ※回答率 12% 

 

１-２ 今回の研修について、ご意見・ご感想をお願いいたします 

・ 前回同様わかりやすい講義でした。ありがとうございました。 

・ 適ケアの理解がすすんだ。 

・ 時間が足りない状況でしたが、分かりやすい内容でした。 

・ １台のパソコンで４名で参加されていた事業所があり、できれば１名１台で参加いただいた方が意見

交換しやすいと感じた。また、研修の準備してくださった皆様に感謝いたします。 

・ 適切なケアマネジメント手法について今更ながら初めて触れたため、正直、内容が膨大で難しく感じ

ました。今後、これをアセスメントに活かしていければよりよいプランが作成できるし、新人ケアマネ

でもこれを参考にすればばらつきのない支援ができるのかと思いましたが、まだまだ自分も理解不

足な部分が多く取り入れるまではまだ時間がかかる気がしました。 

 



 

 

３-２ その理由を教えて下さい 

・ 適ケアの大まかな概要を理解でき、アセスメントの際に、聞き所を押さえる事が出来ると思いまし

た。 

・ 情報収集と適ケアが連動していることがわかり収集しやすくなった。 

・ 基本ケア、疾患別ケアを理解して業務に臨むことができるため。 

・ 適ケアを実務に生かそうとおもえたから 

・ まだまだ自分が適切なケアマネジメント手法を読み込み、理解できていない為もう少し勉強する必

要があるため。 

・ 今回が初めての適ケアの研修を受けて把握できていないことが多くうまく使いこなせるかわからない

のでもう少し研修の時間が欲しいです。 

 



４ その他、研修会へのご希望（テーマ、講師など）がありましたら、ご意見をお願いいたします。 

・ ＢＣＰや身寄りのいない方への支援、ケアマネジメントとＩＣＴ 

・ 適ケアの研修については、今後も継続して開催していただけるとありがたいです。 

・ もう一度適切なケアマネジメントの研修をお願いします。 


